

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS
Teléfonos 1280 y 2015
Burgos, 9 de Marzo de 1959
Apt. 46 - Dpt. legal: BU-58-1000
Año X - Núm. 576 - UNA PESETA

Los ministros de Hacienda y Obras Públicas efectúan un recorrido por Mallorca

Inauguración del Instituto Canario de Medicina Regional y de la Estación sanitaria del puerto, en Las Palmas

Palma de Mallorca.— A primera hora de esta mañana, los ministros de Hacienda y de Obras Públicas, acompañados de los directores generales de sus Departamentos y de las primeras autoridades locales, han efectuado un recorrido por la Catedral, el Obispo de Mallorca, doctor Enciso y Viana. A continuación, los señores Navarro y Vigón visitaron el Museo capitular y el Tesoro catedralicio.

Luego emprendieron la segunda jornada de su recorrido por estas islas, cuya primera etapa ha sido la visita a Madrid y a Porto Cristo. En esta última localidad, recorrieron en última instancia la famosa cueva de Drach y junto al lago Mar-tell oyeron un concierto musical.

Seguidamente, los ministros y acompañantes inspeccionaron las

Solemnísima consagración del nuevo obispo de Córdoba Dr. Fernández Conde, en la basílica vaticana de San Pedro

Actuó de consagrante el cardenal Tardini

Prodigiosamente, un niño canario recupera la visión perdida en un ojo

Ciudad del Vaticano.—En una solemnísima ceremonia celebrada en la Basílica de San Pedro ha sido consagrado el nuevo obispo de Córdoba, monseñor Manuel Fernández Conde. Actuó de consagrante el secretario de Estado del Vaticano, Cardenal Tardini, quien ceremoniosamente ungió la cabeza y manos del nuevo prelado.

Asistieron al solemne rito unos 1.000 sacerdotes españoles, altos funcionarios vaticanos y diplomáticos españoles y extranjeros. También se encontraban entre los asistentes los embajadores de España ante la Santa Sede y ante el Quirinal, a quienes acompañaban el personal en pleno de sus embajadas y un gran grupo de españoles residentes en Roma.

Entre las altas jerarquías de la Iglesia que asistieron destacaba su Emocencia el Cardenal Giuseppe Siri.—Efe.

Sanza Cruz de Tenerife.—Según hace público en el periódico "El Día" de esta capital, en los últimos meses del pasado año ingresó en la clínica infantil de San Juan de Dios, Victoriano Pérez Padilla, de 7 años que, debido a un accidente sufrido cuando jugaba, perdió la visión en un ojo. Al ser entronizado en la capilla de la clínica la imagen de Nuestra Señora de la Candelaria, el niño, que asistía a la ceremonia desde su lecho, recuperó la visión en el ojo dañado.—Cifra.

Elecciones municipales en Francia

Los primeros resultados parecen indicar que el "programa de austeridad" ha mermado la popularidad de De Gaulle

París.— Los franceses han acudido a las urnas hoy en unas elecciones municipales que pueden ser un signo revelador de la popularidad del general De Gaulle.

Las elecciones comenzaron a las ocho de la mañana y a dicho ho-

Sublevación militar en el Norte del Iraq

Parece que halló apoyo popular y se extenderá a otras regiones

El movimiento es anticomunista

Nueva York.— En una información fechada en Damasco, la Agencia United Press International asegura que viajeros que han llegado a la citada ciudad, procedentes de Bagdad, la capital de Iraq, manifiestan que se ha producido una sublevación en el Norte de Iraq y que los revolucionarios dominan la casi totalidad del Norte de este país. Añaden los mismos viajeros—según la citada Agencia— que la sublevación está dirigida contra el jefe del Gobierno iraquí Abdel Karim Kassem.

Al parecer, los revolucionarios están dirigidos por el coronel Abdol Washam Shawaf, jefe del ejército iraquí en el Norte, con cuartel general en Mosul, la ma-

Optimismo respecto a las posibilidades del empleo pacífico de la energía nuclear

"En países donde el carbón y el petróleo son costosos se podría usar de ella a precios de competencia dentro de cinco años"

Chicago.— El comisario de Energía Atómica, John Fleberg, ha predicho en ciertas regiones de los EE. UU., obtendrán energía nuclear más barata que el carbón o el petróleo, dentro de cinco años.

"En otros países, donde el carbón y el petróleo son generalmente muy costosos—agregó— se podría disponer de energía nuclear, a precios competitivos, dentro de cinco años."

Fleberg dirigió la palabra a un grupo de periodistas extranjeros en un viaje de visita a EE. UU., y expresó con optimismo los deseos de la comisión de Energía Atómica de llevar a cabo, con celeridad sus planes para el empleo pacífico de la energía nuclear.

"Aunque habrá que resolver numerosos problemas, el resultado final será satisfactorio".

Los dirigentes franceses y alemanes reiteran la necesidad de una cooperación más estrecha entre sus naciones

El obispo de Kirenia, al volver a Chipre, se declara enemigo del acuerdo de Londres

París.— Los hombres de Estado de Francia y Alemania Occidental han reiterado la necesidad de una cooperación más estrecha entre los dos países en un intercambio de mensajes después de la reciente visita realizada por Adenauer a París. De Gaulle hace constar: "Le agradezco muy cordialmente su mensaje. Yo también estoy convencido de que los contactos personales que los hombres establecidos revisten gran valor. Confío en que nuestra estrecha cooperación contribuirá a la solución de los graves problemas que están planteados en estos momentos."

El mensaje del primer ministro francés, Debré, dice: "Le agradezco muchísimo su mensaje. En los actuales momentos es necesario más que en cualquier otro de la Historia mantener estrechos contactos entre los Gobiernos que están inspirados por el mismo ideal, siempre en interés de la paz."—Efe.

DISCURSO DEL SENADOR HUMPHREY

Milwaukee (Estados Unidos).— El senador H. Humphrey ha propuesto que Estados Unidos "movilicen todos su poder intelectual" para la creación de un programa de largo alcance que resuelva la crisis de Berlín.

Acusó a Khrushchev de estar jugando un peligrosísimo juego en la crisis de Berlín: "más sería con que se enfrenta el mundo desde la guerra de Corea, o quizás desde la guerra mundial última". También dijo que Estados Unidos debían permanecer firmes y no dejarse impresionar por ninguna clase de alarde de fuerza: "No debemos regatear los derechos de los berlineses y alemanes occidentales. Debemos presentarnos con propuestas reales y creo que estamos preparados para hacerlo dentro de poco."

Respecto a la sustitución del actual secretario de Estado, Dulles, dijo que dentro de pocos días se sabrá si Dulles se halla físicamente en condiciones de tratar con los rusos sobre la crisis de Berlín. De todas formas, en la preparación de las propuestas occidentales debían ser consulta-

Sublevación militar en el Norte del Iraq

Parece que halló apoyo popular y se extenderá a otras regiones

El movimiento es anticomunista

Nueva York.— En una información fechada en Damasco, la Agencia United Press International asegura que viajeros que han llegado a la citada ciudad, procedentes de Bagdad, la capital de Iraq, manifiestan que se ha producido una sublevación en el Norte de Iraq y que los revolucionarios dominan la casi totalidad del Norte de este país. Añaden los mismos viajeros—según la citada Agencia— que la sublevación está dirigida contra el jefe del Gobierno iraquí Abdel Karim Kassem.

Al parecer, los revolucionarios están dirigidos por el coronel Abdol Washam Shawaf, jefe del ejército iraquí en el Norte, con cuartel general en Mosul, la ma-

Un veterinario yugoslavo dice haber descubierto el primer remedio eficaz contra el catarro común

Trieste.— Según noticias procedentes de Belgrado, un veterinario yugoslavo pretende haber descubierto la primera medicina eficaz para curar el catarro común.

El veterinario en cuestión, Simeon Sredovic, dice haber llevado a cabo experimentos con su nuevo medicamento y que los resultados han sido satisfactorios.

Al parecer, una fábrica yugoslava está dispuesta a producir la medicina, si el Gobierno aprueba un acuerdo en tal sentido, en el caso de que sea reconocida como útil.—Efe.

La culpa es del dinero, según el Dr. Mc Curdy

Dice que debido a los impuestos que recaudan por el tabaco, los Gobiernos están reacios a reconocer el peligro que entraña fumar

Dondras.— Debido a que los ingresos por impuestos sobre el tabaco son enormes, los Gobiernos de la mayoría de los países del Mundo se muestran reacios a reconocer que el tabaco es una de las causas directas que provocan el cáncer, ha declarado el doctor Robert Mc Curdy.

Según el Dr. Mc Curdy, el año pasado Inglaterra cobró en impuestos sobre tabaco la suma de 20.000 millones de dólares.— Efe.

RECOMIENDA LA SUSTITUCION DE DULLES

Washington.— El presidente de la comisión de Asuntos Exteriores del Senado, William Fulbright, ha recomendado que el subsecretario Christian Herter sea nombrado secretario de Estado, en el caso de que Foster Dulles decida retirarse del cargo. Añadió que, aun en este caso, Foster Dulles continuaría siendo un programa de la televisión.

Hizo estas manifestaciones en consejo del Departamento.

Ayer se celebró en Burgos una reunión de los médicos pediatras de la región castellano-leonesa

Los actos fueron presididos por el Jefe Nacional de Puericultura, Doctor Bosch Marin

Ayer se celebró en nuestra ciudad la reunión anual que los pediatras de la región castellano-leonesa celebran para honrar a su Patron el Santo Angel de la Guarda.

Dieron comienzo los actos, a las doce de la mañana, con una misa en la capilla de la clínica de San Juan de Dios, oficiada por el muy ilustre señor don Manuel Ayala, canónico Penitenciario de la S. I. C. B. M. Al acto asistieron todos los pediatras de la región acompañados de sus distinguidas esposas y presididos por el Jefe Nacional de Puericultura y Jefe de Prestaciones Sanitarias del Seguro Obligatorio de Enfermedad, doctor Bosch Marin; el puericultor del Estado en la Dirección General de Sanidad, doctor Blanco Otero; jefe provincial de Sanidad, don José Bosque y el Presidente del Colegio de Médicos de la provincia, don Ovidio Fernández.

Finalizado el acto religioso, los recorrieron la clínica de San Juan de Dios, de la que hicieron grandes elogios.

A continuación, visitaron el Instituto provincial de Sanidad, trasladándose seguidamente a la Cartuja de Miraflores.

A las dos y media, se reunieron en comida de hermandad en el Hotel Condestable. A los postres el doctor Diez Rumayor ofreció el banquete como homenaje a la destacada figura de la Puericultura española, doctor Bosch Marin, del que hizo los más cálidos elogios como defensor de los pediatras españoles.

El doctor Bosch Marin agradeció las frases de cariño del doctor Diez Rumayor. A continuación, estudio detenidamente todos los problemas que afectan a la Sanidad y a la Pediatría española, resaltando el mérito principal de la disminución de las cifras de mortalidad infantil

Lectura del Pregón de la Semana Santa de Sevilla

Entrega del cáliz donado por el Papa a Ribadellago

Sevilla.—En el teatro San Fernando, totalmente lleno de público y con asistencia de las primeras autoridades, se ha celebrado la lectura del tradicional pregón de la Semana Santa sevillana, que este año fue encomendado al poeta y escritor don Francisco Montero Gabuche, director del diario "Aytr", de Jerez de la Frontera. En breves y sencillas palabras, el teniente de alcalde delegado de ferias y festejos, don Antonio Romero Carmona, hizo la presentación del pregón.

El señor Montero Gabuche pronunció equitativamente un magnífico discurso, realizando un detenido recorrido de todas y cada una de las cofradías sevillanas, así como de sus respectivas advocaciones.

Por la noche, en el salón Colón del Ayuntamiento, ha sido inaugurada la exposición de cofradías verdaderas: joyas de arte de la orfebrería local, tanto en valores como en ánimas y otros objetos artísticos.—Cifra.

ENTREGA DE UN CALIZ

Zamora.—El obispo de Astorga doctor Castellani ha hecho entrega en el día de hoy al vecindario de Ribadellago del valioso cáliz de plata dorada y recamado de amatistas y otras piedras preciosas, regalado a aquel vecindario por el Sumo Pontífice Juan XXIII.

En Ribadellago se tributó un cariñoso recibimiento al obispo. Luego, en el pabello, que se ha habilitado para iglesia parroquial, ante las imágenes miliares de la Virgen del Rosario, Sagrado Corazón de Jesús y San Antonio, que se salvaron de la inundación, el prelado ofició la Santa Misa. Hizo la consagración utilizando por primera vez el valioso cáliz y en el Ofertorio, vivamente emocionado, pronunció una sentida plática.

Hasta la fecha, han sido fusilados en Cuba 403 "criminales de guerra"

Fidel Castro, estudiará personalmente el difícil problema económico que se ha planteado a la mayor parte de los periódicos habaneros

La Habana.—Con la ejecución de siete soldados y policías del anterior Gobierno el número de "criminales de guerra" fusilados por los fidelistas se eleva ya a 403, según cifras no oficiales.

Fidel Castro anunció el comienzo de los juicios contra los "criminales de guerra" que no serían sentenciados a la última pena más allá de 400 personas, pero después de las ejecuciones de hoy siguen las causas desarrollándose.—Efe.

PROBLEMA PARA CASTRO

La Habana.—El jefe del Gobierno revolucionario decretó la suspensión de un "subsidio" concedido anteriormente a la Prensa por el Gobierno del presidente Fulgencio Batista.

En la reunión anunciada para mañana, según se informa, no sólo se tratará de resolver el problema económico de los periódicos sino también de mejorar los sueldos de los que trabajan en ellos.—Efe.

Solemne conmemoración del fallecimiento de Pío XII

Se celebró en el Palacio Apostólico, a los cinco meses de su muerte, presidiendo S. S. Juan XXIII

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad Juan XXIII ha presidido hoy la solemne conmemoración de la fecha en que se ha cumplido el quinto mes de la muerte de su predecesor Pío XII en su residencia de verano en Castelgandolfo.

La solemne ceremonia se ha celebrado en el salón de Bendiciones del Palacio Apostólico con la presencia de veinte Cardenales, miembros del Cuerpo diplomático acreditado ante la Santa Sede y funcionarios del gobierno italiano presididos por el ministro de Asuntos Exteriores, Giuseppe Pella.

Sentado en su trono dorado, el Padre Santo ha escuchado una apología del fallecido Pontífice leída por el Cardenal Giuseppe Siri, Arzobispo de Génova.

Con este motivo el coro de la Capilla Sixtina entonó diversos himnos religiosos, entre ellos "Tu es Petrus" y el "Oremus pro Pontífice".—Efe.

TEMA DEL LUNES

En el rancho del cantar habían nacido dos arbolitos; en la plaza del General Primo de Rivera fueron cuatro, no los que nacieron sino los que —al ser renovado el pavimento— plantaron simétricamente en sus cuatro vértices. Ignoramos la especie a que pertenecen —los de la cañación mejicana y los de la plaza— pero estos arbolitos nuestros, sin duda, pueden catalogarse, a juzgar por su "presencia", en una de las categorías más bajas de su escalafón. Hay uno más medrado que los otros, con cierta presencia; pero frente al mismo se yergue —es un decir— otro tan delilicho y enteco que casi da lástima. Otro, más expuesto a los embates de los elementos no sabemos si a causa de algún vendaval o por acción de algún gamberro, incluíase dolorosamente —como aquejado de ciática— sobre el pavimento. El cuarto..., el cuarto no existe. Por desconocidas razones, desapareció hace bastante tiempo y nadie sabe lo que ha sido de él. Ni nadie se preocupa, por lo que parece. Queda su "huella", eso sí, que más semeja su sepultura. Polvo cuando el tiempo es seco, charco si llueve, ahí está como reprochándonos un olvido imperdonable. Bien; nosotros hemos creído que los cuatro arbolitos raquíticos, ridículos —y ¿qué culpa tienen ellos?— de la plaza de Primo de Rivera bien merecen un recuerdo. Nosotros se lo dedicamos con todo cariño, pero, de paso, quisiéramos decir alguna cosa. Por ejemplo, que ese no es su sitio. Partidarios apasionados, acérrimos, del árbol urbano, siempre hemos pensado que el necesario "toque verde" de ese recinto ciudadano debió estar a cargo de otros ejemplares más lucidos y lozanos..., y más propios. Aprovechando la circunstancia del arbolito fantasma, del reumático y del anémico, se ofrece una ocasión magnífica para sustituirlos —no para eliminarlos sin más— y para demostrar que también cuidamos los detalles.

A propósito de detalles: hace unos días observamos que uno de los tres hermosos plátanos que trazaban el lado más largo —¿quizá la hipotenusa?— del triángulo formado por esa línea y las de las fachadas del Ayuntamiento y de la casa en que están instalados unos conocidos almacenes, en el paseo del Espolón —digámoslo ya—, falta precisamente el árbol de enmedio. ¿Qué ha sido de él? ¿Qué fuerza poderosa le ha borrado del mapa? ¿A quién estorbaba? Es curioso que siendo el que suscribe transiérase casi habitual de ese burgalesísimo rincón y habiendo comentado el hecho con bastantes personas, no haya podido sacar en limpio más que... eso, que falta. Parece cual si un estadigador habilísimo lo hubiese escamoteado con una limpieza singular. Da pena la desaparición porque el susodicho vegetal era ya un "mozo". Hecho y derecho. Naturalmente esperamos su pronta repesición, pero ha de notarse la diferencia...

En este ojeo de "pequeñas cosas" queremos aludir —con elogio merecido— a la renovación de aceras efectuada en la calle de San Pablo. Hacía falta. Ahora parece que el trabajo va llegando a su fin. La máquina fundidora de asfalto —o como la llamen— encuéntrase junto al edificio del Colegio de San José, último trozo al que, por lo que parece, afecta la mejora. Teniendo en cuenta que aquí mismo cruza la calle de Miranda y teniendo en cuenta que la misma presenta bastantes desperfectos en su calzada, podría muy bien procederse a un oportunísimo parcheo que eliminase —con gran satisfacción no sólo del vecindario sino, además, de mucho automovilista, motorista y ciclista, etc.— unos baches casi históricos. Lo más nosotros —ignorantes de ello— lo decimos por aquello de que "la ocasión la pintan calva" y hay "que agarrarla por los pelos".

AVIZOR

Commemoración de la festividad de San Juan de Dios en Burgos

Ceremonias y actos celebrados por la Clínica puesta bajo su advocación, el Cuerpo de bomberos y el Colegio de practicantes

El obispo auxiliar de la diócesis asistió a la función religiosa de la tarde

Ayer celebraron la festividad de su Santo Patrón, la clínica de San Juan de Dios, el Cuerpo de Bomberos y el Colegio de Practicantes de la provincia.

A las siete de la mañana, en la capilla de la expresada Clínica, fue oficiada una misa por el capellán del establecimiento, reverendo padre Hermenegildo Ondolegui. Al acto religioso asistieron la Comunidad de Hermanos de San Juan de Dios, Hermanas y aquellos enfermos a quienes su estado se lo permitía, todos los cuales se acercaron a recibir a Jesús Sacramento. Finalizada la ceremonia religiosa, el capellán se trasladó a las distintas habitaciones de la Clínica, para dar la Comunión a los enfermos que la habían solicitado.

A las once de la mañana, en la misma capilla, fue oficiada una misa solemne, por el Vicario General de la Diócesis, monseñor don Buenaventura Díez y Díez. Este acto religioso se celebró conjuntamente por la Clínica y el Cuerpo de Bomberos, estando presidido por el primer teniente de alcalde del Excmo. Ayuntamiento, don Carlos Plaza y asistiendo los señores Villalain, Sanz, Etxebarria, Cabello, Gamarra, arquitecto municipal, señor Tarraga, aparejador municipal, señor García Oliva; director de la Compañía de Aguas, señor Ruiz G. de Linares; superior de la Casa, reverendo padre don Antonio Núñez; director médico doctor don Juan José Saint Gerons y facultativos de la Clínica de San Juan de Dios.

Al acto asistió también numerosísimo público, entre el que se encontraban los bomberos, con sus familiares, y muchas personas procedentes de otras provincias, que acudieron a los actos celebrados con motivo del Santo Patrón de la Clínica y que anteriormente habían sido asistidas en la misma.

Durante el Santo Sacrificio, el coro del Seminario de San Jerónimo, interpretó diversas composiciones de música religiosa.

A las siete de la tarde, hubo Exposición de Su Divina Majestad, Rosario, sermón y bendición papal impartida por el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis, D. Don Demetrio Mansilla Reoyo.

El sermón estuvo a cargo del reverendo padre don José Ruiz López, profesor del Seminario de San Jerónimo.

Numerosísimos fieles asistieron a los actos, llenando por completo la capilla y la sala de entrada a la Clínica.

Al fin de la ceremonia religiosa, el capellán de la Casa, dió a besar la reliquia del Santo, pasando posteriormente a las habitaciones de los enfermos.

Posteriormente, y por deseo expreso del señor obispo auxiliar, Dr. Mansilla, éste visitó a los enfermos más graves de la Clínica, a los que dirigió palabras de aliento, interesándose por el estado de cada uno de ellos, así como su procedencia.

El doctor Mansilla, abandonó el centro sanitario a primeras horas de la noche.

EL CUERPO DE BOMBEROS

Finalizada la misa solemne celebrada en la capilla de la clínica de San Juan de Dios, a las doce de la mañana y en Parque de Bomberos, fue servido un vino de honor a las autoridades y a los componentes del Cuerpo, asistiendo al mismo los ediles señores Sanz Briones, Iruñaga y Cabello, quienes hicieron entrega de un aparato de radio para su instalación en el Parque. Los bomberos, y en representación de ellos uno de sus compañeros, dieron las gracias al Ayuntamiento por tan generosa donación.

A continuación, se trasladaron al cementerio de San José, donde fueron depositados ramos de flores en las tumbas de los compañeros fallecidos.

A las tres de la tarde y en un céntrico restaurante se reunieron todos los componentes del Cuerpo, libres de servicio, en una comida de hermandad, siendo presidida la misma por las personalidades antes reseñadas.

EL COLEGIO DE PRACTICANTES

Por su parte, el Colegio oficial de Practicantes de nuestra provincia, celebró los siguientes actos en honor de su Santo Patrón:

A las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de San Lorenzo, misa solemne oficiada por el párroco de la feligresía, reverendo padre don Rufino Gómez Moradillo. El acto estuvo presidido por el concejal señor don Luis García Linares, en representación del Excmo. Ayuntamiento; presidente del Colegio de Practicantes, don Félix Rodríguez; presidente de la Hermandad, don Gregorio Ortega Mur y miembros directivos de las dos entidades.

Al acto, al que asistieron todos los practicantes con sus familiares, se sumaron numerosos fieles en prueba de agradecimiento a la humanitaria labor de los practicantes.

Finalizado el acto religioso, los practicantes se trasladaron al domicilio de su compañero de profesión, don Ramón Arnáiz, al que le hicieron objeto de un homenaje, por los servicios prestados al Colegio y por su callada y meritoria labor al servicio de la profesión. El presidente del Co-

legio, le hizo entrega en nombre de todos los compañeros, de una preciosa pitillera de plata, como recuerdo del homenaje que se le rendía.

El señor Arnáiz contestó con emotivas palabras al gesto que sus compañeros habían tenido para con él, agradeciéndoselo de todo corazón. Después obsequió a sus colegas con una copa de vino español.

A primeras horas de la tarde, se celebró en el Colegio una reunión de fraternidad, en la que fueron expuestos diversos problemas de la profesión.

Por último, y a las seis y media, los practicantes, se trasladaron, en su ya tradicional visita, al Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes, donde entregaron a las niñas acogidas en el benéfico establecimiento numerosas bolsas de caramelos, y a la Dirección del mismo, cierta cantidad de productos farmacéuticos.

Conozca usted **SAVA** SOLICITANDO UNA DEMOSTRACION



El rendimiento de UN SAVA es, en proporción, superior a un camión de 10 toneladas, opinan los usuarios

DISTRIBUIDORES

Finanzauto, S.A.

Concepción, 14

BURGOS

Más información deportiva

Los partidos de Primera División

(Viene de cuarta página)

tres, Coll, Recama, Aguirre, Camps.

Valencia: Pesudo; Piquer, Quimcoes, Mestres; Sendra, Egea; Joel, Fícha, Fuertes, Terceiro, Dominguez.

El primer tiempo fue de dominio alterno y solo se registro una buena jugada a cargo de los delanteros del Espanol.

En la segunda mitad, el Valencia, lucióse Zamora en dos intervenciones difíles.

A los 24 minutos en un rápido avance por la derecha, Sastre centro y Torres, de cabeza, inauguró el marcador. A los 32 minutos, en un centro de Torres fue Sastre el que se lanzó impetuoso al remate de cabeza, logrando el segundo y último tanto.

EL SEVILLA JUGO CON MUCHO TESÓN

Sevilla, 3. Granada, 0. Sevilla, Javier, Santin, Herrera II, Valero, Greca, Achucarro, Agüero, Dieguez, Pello, Antoniet, Szalay.

Granada: Carols Gómez; Vicente, Méndez, Larrabettia; Becerril, Pellejero; Arsenio, Vázquez, Loren, Benavidez, Rámirez. Durante todo el encuentro ha estado cayendo una lluvia intensa que, naturalmente, transformo el terreno de juego en un lodazal, en el que hizo prácticamente imposible realizar buen fútbol. A pesar de ello, sevillanos y granadinos, hicieron lo imposible para agradar y alzarse con la victoria, en un derroche de entusiasmo y facultades.

El "once" local, ha jugado mejor que en anteriores ocasiones, poniendo sus hombres más tesón en la pelea. Los sevillistas tiraron con frecuencia a puerta, produciendo numerosas ocasiones de peligro ante Carlos Gomez.

Habían transcurrido treinta y ocho metros de la primera parte cuando Antoniet, burlo a tres contrarios, culminando la jugada con un tiro angulado y raso, que valió a su equipo el primer gol.

A los diez minutos de la segunda parte, y después de una combinación de la delantera sevillista, Dieguez sobre la marcha, lanzó un disparo que obligo de nuevo a funcionar el marcador.

Un cuarto de hora más tarde, Pello pasa a Szalay, éste a Dieguez quien, por último, cede a Agüero que, desmarcado, y en ventajosa situación, logra el tercer gol para su equipo.

Ejercicios Espirituales

Durante la presente semana se celebrarán en todas las parroquias de nuestra ciudad los Ejercicios Espirituales para caballeros, finalizando el próximo domingo con la misa de comunión.

En la parroquia de San Lorenzo, dará comienzo hoy también una tanda de Ejercicios Espirituales para sirvientes. Serán dirigidos por el párroco de la feligresía, don Rufino Gomez Moradillo. Las piadosas prácticas se efectuarán por la mañana a las siete y cuarto y por la tarde a las seis.

Victoria del Juventud

(Viene de cuarta página)

ver la agresión consultó al juez de línea y decretó la expulsión del defensa izquierdo. Los zamoranos formaron grupo alrededor del árbitro, resistiéndose a que saliera del campo su compañero que al fin hubo de salir acompañado por el delegado de campo. No habían transcurrido dos minutos y el Juventud lograba un corner y es ahora Vázquez el que quiere vengar a su compañero expulsado y lanza un "hachazo" brutal a Casiano, sin estar en poder ninguno de ellos del balón. El árbitro ordena la inmediata retirada del defensa central a las casetas. Con nueve jugadores el Zamora, el Juventud presiona aunque sin decisión para lanzarse definitivamente al ataque. Saca dos nuevos corners y a los 42 minutos un centro de Volney desde la banda, da ocasión a que Mosquera acierte con un limpio cabezazo a Esteban, descolocado por la rapidez y precisión de la jugada.

Triunfo meritorio del Juventud que le sirve para la asegurada su permanencia en categoría nacional, mientras, para el Zamora esta derrota supone desmoronarse de sus aspiraciones a ocupar uno de los dos primeros puestos. Dentro de la tónica el Juventud mandó más en el campo y se esforzó por lograr el

triunfo, aunque ninguno de los dos equipos hiciera nada de particular.

Por el Zamora su mejor jugador fue el portero que les salvó de varios goles en magníficas paradas. La delantera jugó el balón bien técnicamente, pero sus hombres, demasiado pesados, resultaron lentos. En cuanto al Juventud ya hemos indicado donde tuvo sus fallos. Sus dos goles fueron muy bonitos y limpiamente logrados, por lo que no hay que poner peros a su triunfo.

Árbitro el colegiado Román I con acierto y energía. Zatorre estuvo bastante animado y el terreno de juego con algunos sitios embarrados. Alineaciones: Zamora: Esteban; Carro, Vázquez, Timin; Menéndez, Riestra; Chillón, Gallo, Alberto, Lecherin y Girón. Juventud: Mundo; Volney, Izarra, Julio; Alberto, San Mames; Rufino, Casiano, Jossle, Mosquera y Basabe.

SESAGO

VOZ DEL PAPA: "Es todo un Mundo el que hay que rehacer desde sus cimientos".

"El sacerdote es la esperanza de un Mundo mejor".

AYUDA AL SEMINARIO.

Vida burgalesa

Ciclista herido al caer de la bicicleta

A las ocho de la tarde de ayer y cuando se dirigía al pueblo de Quintanaduñas a visitar a sus padres, cayó con su bicicleta por un terraplén, el joven de veinte años, Pedro Azafra Ortega, que presta sus trabajos como labrador en la granja "Escobilla". El accidentado fue recogido por una ambulancia de la clínica de San Juan de Dios, siendo trasladado a la misma, donde el personal facultativo le apreció, fracturas abiertas en tibia y perone, de pronóstico reservado. El herido quedó hospitalizado en la clínica.

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se prestaron las siguientes asistencias en la Casa de Socorro:

Angel Pérez Pérez, de 27 años, extracción de cuerpo extraño del dedo índice de lamano derecha.

Maria del Carmen Orbaneja Conde, de 5 años, Santa Agueda 5, contusión en labio superior, erosión en cara mucosa y erosiones en muslo derecho.

Angel González Herrero, de 19 años, Santa Ana 16, herida contusa en mentón y erosiones en rodilla izquierda.

José María López, de 21 años, Llave de Añera 4, erosiones en ambas manos. Lucía de la Iglesia Paso, de 63 años, Fernán-González 19, herida contusa en pierna izquierda.

Hellodoro Barbero Ubierna, de 48 años, La Puebla 9, herida contusa en región frontal y erosiones generalizadas en diversas partes del cuerpo.

Concierto de la Rondalla de Educación y Descanso, en el Orfeón Burgalés

En la mañana de ayer, la Rondalla de Educación y Descanso, dirigida por el maestro Francisco Espiá, ofreció un concierto musical a los directivos y miembros del Laureado Orfeón Burgalés.

El numeroso público asistente al acto premio con calurosos aplausos las diversas composiciones interpretadas por la popular y prestigiosa rondalla.

Necrológicas

Confortada con los Santos Sacramentos falleció ayer en nuestra ciudad, a los 70 años de edad, la señora doña Marciana Nogal Lezcano, viuda de don César Pérez.

Jefatura provincial del Movimiento

Con motivo de la conmemoración de los Mártires de la Tradición, esta Jefatura provincial, ha mandado decir una misa rezada mañana, martes, día 10, a las nueve y media de la mañana, en la Iglesia parroquial de San Lesmes, Abad, a cuyo acto religioso, se invita a todas las autoridades, familia de caídos, afiliados a nuestra Organización y público en general.



LA SENORA

D.ª MARCIANA NOGAL LEZCANO

(VIUDA DE CESAR PEREZ)

Falleció en el día de ayer, a los 70 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.)

Sus resignados hijos, don César, doña Isabel, don Manuel, don Carlos y doña Arcángel Pérez Nogal; hijos políticos, doña Josefa Resuelo, don Angel Garret, doña Casilda del Río y don Ausubio Massa; nietos; hermanas, doña Eudalia y doña Isabel; hermanos políticos y demás familia

Ruegan una oración por su alma y la asistencia a la misa de cuerpo insepulto que se celebrará en la iglesia parroquial de SAN COSME Y SAN DAMIAN, HOY, LUNES, a las ONCE, acto seguido la conducción del cadáver al Cementerio de San José, por cuyos actos les quedarán muy agradecidos.

Casa doliente: Barrio Gimeno, 28

Burgos, 9 de Marzo de 1959

LA FAMILIA NO RECIBE "La Misericordia". — Gran funeraria.

LA QUINIELA GANADORA

- Las Palmas - Betis 1
- Sevilla - Granada 1
- Celta - Barcelona 2
- Espanol - Valencia 1
- R. Madrid - Oviedo 1
- Gijón - At. de Madrid 1
- At. de Bilbao - R. Sociedad 1
- Osasuna - Zaragoza 1
- Tenerife - Jaén X
- Ceuta - Málaga 1
- Levante - Murcia 1
- Cádiz - Elche 1
- Almería - Badajoz 1
- Extremadura - Plus Ultra 1

Argentina venció a Chile

Buenos Aires, — Argentina ha derrotado a Chile por 6-1 en el partido del campeonato de fútbol suramericano. Presenciar el encuentro 80.000 espectadores. El partido se jugó en el estadio del River Plate.

Pelota

Los manistas burgaleses vencieron ayer en Barcelona

Ayer por la mañana se enfrentaron en Barcelona los pelotaris catalanes y burgaleses en partidos correspondientes al Torneo de Federaciones.

Los manistas burgaleses obtuvieron sendos triunfos ya que vencieron en los dos partidos celebrados.

En mano individual Ituarte (Burgos) venció por 18-14 al local Sotelo.

En parejas los burgaleses Ureta y Zurdo derrotaron a Torres y Narro por 22-20.

En pala, los catalanes Hernández y Vidal se apuntaron la victoria por 40-16 frente a Lechosa-Urcelay.

Campeonato de fútbol Juventud Obrera Católica

TROFEO BODAS DE ORO DE LA CAJA DE AHORROS DEL CIRCULO CATALICO DE OBREROS ORGANIZADO POR LA DELEGACION DE JUVENTUDES

Resultados de los partidos jugados ayer:

San Esteban, 2; A. Católica, 4. Pre - JOC "A", 1; Pre - JOC, "B", 0.

Rayo, 2; C. Castell, 1. Instituto, 5; E. P. Aramburu, 2.

Escenarios y Pantallas

Ocho teatros madrileños cambiarán su cartel el Domingo de Resurrección

Los teatros madrileños (están preparando) sus espectáculos para el próximo domingo de Resurrección. Aun cuando son muchos los coliseos en los que no habrá variación, porque la obra en cartel tiene vitalidad para proseguir su marcha, en otros el cambio será total. Figuran entre estos el Reina Victoria, el Goya, el Recoletos, el Cómico, la Zarzuela, Galderon, Maravillas y Price. En todos ellos habrá nuevas compañías y nuevas obras.

Una película sobre el Padre Damían

La dirige Luis Lucía y se titulará "Molokai"

Luis Lucía ha comenzado el "rodaje" de su película "Molokai". Después de cuatro años de búsqueda, el director del film ha encontrado al actor que ha de asumir la figura del Padre Damían de Veuster, el gran apóstol de las leproserías. No es otro que Javier Escrivá, quien tendrá que sacrificar su cabellera. El joven actor se prepara concienzudamente para su trabajo ante la cámara.

Espectáculos

Sala de Fiestas

De 3:30 a 5, café y atracciones; a las 7:30, animado baile; 11 noche, baile espectáculo. **MAKI DEL MAR** (cantante melódica) **GELY DEL RIO** (vocalista) **MARIA VICTORIA** (bailarina) y la orquesta REX

Gran Teatro

Continúa de 5 a 10 (2.ª pase 7:45) y 11 noche. (Un programa gigante!) — Autorizado para todos los públicos "UN ANGEL PASO POR BROOKLYN" (estreno), por Pablito Calvo, Peter Ustinov y "RONDA ESPAÑOLA" (HispanoScope).

Avenida

Continúa de 5 a 10 (Sensacional programa doble!) — "HOMBRES Y LOBOS" — Grandioso éxito, en CinemaScope, por Silvana Mangano y "LOS LADRONES SOMOS GENTE HONRADA" — 11 noche: "HOMBRES Y LOBOS" (Autorizado mayores 16 años).

Coliseo

Continúa de 5 a 10 (2.ª pase 7:45) y 11 noche. — Colosal programa doble "LA MALDICION DE FRANKENSTEIN" estreno en tecnicolor y "TAMBIEN YO TE QUIERO" por María Toren. — (Autorizado mayores 16 años).

Rex

Continúa de 5 a 10 (2.ª pase 7:45). — "LOS ANGELES DEL VOLANTE" (cinemascope) y "EL CENICIENTO", por Gila. — (Autorizado todos los públicos).

Calatravas

Continúa de 5 a 10 (2.ª pase 7:45). — "SITIADOS EN LA CIUDAD" y "LOS LADRONES SOMOS GENTE HONRADA". — (Autorizado todos los públicos).

CINE CORDON

Exitos clamorosos

TIERRA DE FARAONES

(Cinemascope y warnercolor)

Con Jack Hawkins - Joan Collins
Dewey Martin

DESOLUMBRANTE. — SENSACIONAL. — INMENSAMENTE
La grandiosa historia de la primera maravilla del Mundo...
Y de las cruces pasiones que la edificaron.

Sesiones: 5:15, 7:45 (numerada) y 11 noche
(Autorizada mayores 16 años)

CINE ASTORIA

GRANDIOSO DOBLE
De 4:30 a 10

TESTIGO EN PELIGRO

y reposición de la singular película

EL CLAVO

Con AMPARITO RIVELLES y RAFAEL DURAN
(Autorizada mayores 16 años)

Más deportes

Ayer, comenzó la Vuelta ciclista a Levante

Se disputaron dos etapas figurando en cabeza Beltrán

Valencia.—En Benifayó se ha iniciado la XVIII Vuelta Ciclista a Levante que tiene carácter de homenaje al ex-corredor ciclista Bernardo Ruiz con motivo de su retirada del ciclismo activo. La primera etapa consistió en cubrir diez vueltas al circuito Barbant-Benifayó de 10 kilómetros, por equipos y contra reloj, puntuando los tres primeros de cada equipo. Tomaron la salida 86 corredores en diez equipos. La clasificación ha sido la siguiente: 1.º, Faema; formado por Botella, Bertrán, Compañ, 44'06". 2.º, Equipo Coppi, Coppi, Ponte y Gismondi, en 44'18". 3.º, Peña Solera, Hassenforder, Chacon y Messina, 44'33". 4.º, Licor 43, Iturat, Suarez y Otaño, 44'39". 5.º, Bélgica, Van Loveren, Van Loo y Schils, 44'42". Por la tarde, se ha disputado la

segunda etapa Benifayó-Denia, que en un principio estaba señalada con 110 kilómetros, pero que ha quedado reducida a noventa, por haberse suprimido el paso por la Jara, por el mal estado de la carretera, debido a las lluvias de estos últimos días. En la meta, se disputa la victoria al sprint y triunfa el belga Schils en 2 horas, 22 minutos y 10 segundos, seguido de Beltrán, Hernández, Mussitu, todos con el mismo tiempo del ganador, con 2 horas, 22 minutos y 27 segundos entre el grueso del pelotón, disputándose también el primer puesto del mismo al sprint, que resulta muy emocionante, el belga Van Loo y Poblet, venciendo el belga por unos centímetros. Después de la segunda etapa, la clasificación general pasa a ser encabezada por Beltrán, del equipo Faema, con 2.36.52, seguido de Botella, con 2.37.09.

Valiosa victoria de la Arandina frente al Plasencia

(Viene de corta página)

juego que se está presenciando. A los 28 minutos, un impresionante tiro del debutante Giraldo, es apuradamente despejado por el portero forastero, librándose de Plasencia de un gol. A los 33 minutos el mismo jugador arandino marca el primer tanto y a los 34 minutos, saca una falta Ordoz, cerca de la línea de corner y P. niagua, de cabeza, consigue el segundo. El Plasencia no se entrega y cuando faltan dos minutos para finalizar el primer tiempo, Nito consigue marcar el primer gol placentino aprovechando un tiro ante la puerta local. Poco después se lesiona el portero visitante al dar una mala pisada, produciéndose una inflamación del tobillo por lo que cojea visiblemente. En el segundo tiempo, presiona el Plasencia y a los 21 minutos, obtiene el empate por medio de Seljas. Pero dura muy poco la igualdad, ya que un minuto después, en el primer corner de la tarde, sacado por Ordoz, el remate de Montoya va a Paniagua, quien no tiene más que empujar el balón ante la puerta para lograr el 3-2 que había de ser definitivo. Hasta el final sacó la Gimnástica otros dos corners. Ha sido esta una victoria muy disputada, habiendo realizado la Gimnástica uno de los mejores encuentros de la temporada. Los dos equipos han luchado con mucho entusiasmo para conseguirlo. La afición salió muy satisfecha del equipo local y de la oposición que le puso el Plasencia, que ha jugado bien, ofreciendo ambos conjuntos un partido desarrollado a gran tren, con buen fútbol, por lo que el público no les regateó sus aplausos que han sonado durante casi todo el partido. De los 22 jugadores el mejor ha sido Lopez, el estilista, el "catedrático" como aquí se le llama. Eladio estuvo inseguro. Tiene clase pero la lesión que ha tenido de muñeca le hizo mostrarse reservado. La media corte y cero juego. La delantera ha estado más animada con la inclusión del debutante, Flojo Angel y muy individualista. La defensa cubrió las inseguridades del portero aunque en ocasiones se adelantaron demasiado. Los extremeños intentaron lo posible por puntuar, mostrándose la delantera muy peligrosa. Eficaz la línea media y la defensa muy firme, destacando el central y protegiendo bien a su portero, a partir de la lesión. Arbitro correctamente el vallisoletano Santamaría. Alineaciones: Gimnástica: Eladio; Coli, Chares, Rauti; Delso, Lopez; Montoya, Paniagua, Angel, Giraldo, Ordoz. Plasencia: Balado; Leal, Diaz, Romero; Maroto, Redondo, Nito, Padron, Seljas, Casti, Corral. J. SANZ JUEZ

Mínima y apurada victoria del Logroñés, sobre el Tolosa

Logroño (por teléfono, servicio especial de la "Menche") para la HOJA DEL LUNES.— Con frío se ha celebrado el partido entre el Tolosa y el Logroñés, que se ha resuelto a favor de los locales por 1-0. El equipo logroñés, debido a las lesiones del defensa central Manin y del interior izquierda Arahuete II, hubo de salir con un conjunto de circunstancias, en el que se sufrieron las mismas decepciones que en partidos anteriores, es decir, que la vanguardia es incapaz de perforar la meta contraria más que una sola vez y gracias. Al defensa central le sustituyó Zapirri, que cumplió y ocupó el lateral derecha Sirvent, que sigue sin encontrar su sitio. Axpe, que sustituyó a Arahuete, no estuvo muy afortunado. No obstante, el juego practicado en el primer tiempo, fue de casi continuo dominio local, pero sin el mordiente necesario para romper el juego a la contra que vienen haciendo en este campo cuantos equipos luchan

con el líder. El único gol del partido se marco a los 27 minutos del primer tiempo, aprovechando Paquillo un pequeño hueco que dejaba la defensa para incrustar el balón en la red, burlando así al portero Rincón, que tuvo intervenciones muy brillantes en las pocas veces que le chutaron a puerta. El arbitraje del señor Munárriz fue bueno en general y mantuvo sus decisiones con energía. Por los del Tolosa destacaron el portero Rincón, el volante Zuloaga y el ala derecha del ataque. Por el Logroñés, bien el portero, pasable la zaga y los volantes y sin conexión alguna los delanteros. Los equipos presentaron los siguientes alineaciones: Logroñés.— Sorraín; Sirvent, Zapirri, "Saeta"; Fermín, Vicuña, Arraspi, Achuri, González, Axpe y Paquillo. Tolosa.— Rincón; Portugal, Altiuna, Lasa; Antohana, Zuloaga, Santillos, Lizaso, Artola, Mangriñán e Iceta.

En un mal partido La Salle perdió con el colista por 2-0

Con este resultado queda campeón de juveniles el C. D. San Miguel

En el campo de La Milanera, se enfrentaron ayer por la mañana partido final del Campeonato juvenil los equipos D. La Salle y D. San Pedro. Para los primeros, la victoria suponía quedar clasificados campeones de Burgos y nada de antemano se suponía su seguro triunfo, ya que el rival figuraba como colista del torneo. Pero los colegiales fueron derrotados contra toda lógica y sin embargo con la mayor justicia. La Salle hizo un partido en el que tanto técnicamente como en entusiasmo, le superó de principio a fin el San Juan, que hizo un partido muy bonito y con sentido.

CLASIFICACION

D. S. Miguel	4	3	0	1	0	3	6
La Salle	4	2	0	2	7	5	4
San Juan	4	1	0	3	3	12	2

La primera parte, con viento a favor, dominó el San Juan, defendiéndose bien La Salle. Este tiempo terminó sin goles. Al su sedo-litide susc dñbn poner que en la segunda el viento influiría en el triunfo de La Salle, los del San Juan cerraron sus líneas para ir poco a poco lanzándose en contraataques. Incomprendiblemente los colegiales se echaron atrás y el San Juan mereció su área, logrando el primer gol Del Val de manera valiente y remachando el triunfo otro gol de Espino en un buen tiro cerca del fiante del partido. Con este triunfo ha quedado en primera posición el C. D. San Miguel y el San Juan ha demostrado que va entrando en juego y puede aspirar a lograr un buen conjunto. Se ha de destacar su deportividad, máxime cuando el partido nada podía resolverse. Pero lucharon como si en él les fuera su clasificación. Muy deficiente la actuación de La Salle, impropia de quien aspiraba a defender los colores burgaleses. Arbitro excelentemente el colegiado Cuena. Alineaciones: La Salle: Rica; Fernández, Elúa, Moneo; Perea, Quintana; Briones, Bernal, Miguel, Jacinto, Lafont. San Juan: García; Páramo (J), Páramo (G), Martínez; Fernández, Ortega; Del Val, Félix, Zaton, Del Cerro, Espino.

Resultado del CUARTO SORTEO de la gran campaña de premios de La Casera

Correspondiente al día 25 de Febrero en combinación con la Lotería Nacional

1.º PREMIO DE 50.000 PESETAS, al número 11.351
A DOÑA AMELIA FERNANDEZ, DE AVILES

2.º PREMIO DE 10.000 PESETAS, al número 41.357
A DON BERNARDINO RODRIGUEZ, DE GIJON

3.º premio de 5.000 pesetas al número 18.969

Cuarto premio de 2.000 pesetas, al número 47.974

Tres premios de 1.000 pesetas a los números 45.616, 50.234 y 54.588

Premios de 750 pesetas
A don Dionisio Santidrián, de Villadiégio, en el número 15.424; a doña Lucila Gutiérrez, de Burgos, en el núm. 35.738 y diez premios más a los números 777, 1.561, 8.230, 20.522, 28.178, 29.661, 37.918, 40.033, 51.893 y 53.333.

Premios de 500 pesetas
A doña Ascensión Tapueca, de Burgos, en el número 9.351; doña María Dolor Delgado, de Burgos, en el número 30.351; don Félix Ibáñez, de Burgos, en el número 35.351; doña Dorotea Salomón, de Burgos, en el número 21.351; doña Serafina Casamayor, de Logroño, en el núm. 15.351, y 54 premios más a los restantes números del sorteo terminados en 351.

Participe en el sorteo del 6 de Abril canjeando 30 caperuzas en nuestras oficinas.

¡¡ 100.000 pesetas mensuales en premios !!

Los toros desde la barrera

Gravísima cogida del novillero Torcu Varón en la plaza de «Vista Alegre»

“Miguelín” volvió a alcanzar un gran triunfo en Málaga

Madrid.— Plaza de "Vista Alegre". Floja entrada. Seis novillos de Luis Miguel González Lucas, bien presentados y con mucha casta. El quinto y tercero fueron aplaudidos en el arrastre. Torcu Varón aplaudido en chucuilinas en su primero. Con la muleta trasteó con eficacia. Mato de media. En su segundo, fue derribado y comecado. Paso a la enfermería. Hurlado lo mato de una estocada delantera. Ovación y una oreja, que le es llevada a Torcu Varona a la enfermería. Antonio Hurtado, ovacionado en su primero. Mato de media. Ovación, una oreja, vuelta y aplausos. En su segundo, realizó una faena por redondos y naturales. Tardo en matar y oyo un aviso. Francisco Herrera, faena artística en su primero. Mato de una gran estocada. Ovación, una oreja, vuelta y aplausos. En el que cerro plaza, fue ovacionado. En la enfermería fue curado el diestro Torcu Varón de heridas en la cara interna del tercio medio del muslo izquierdo, con trayectoria de 20 centímetros, que se dirigió arriba y afuera, contorneando la cara posterior del fémur, con sección completa, por arrancamiento, de la vena femoral y contusión de la arteria del mismo nombre y nervio ciático, a nivel del anillo de los abductores, con profundos desgarros de los mismos. Gran hemorragia y profundo shock traumático. Durante la intervención, previa varonarcosis, se le practicó transfusión de 900 c. c. de

sangre total. Pronóstico gravísimo. También ingresó en la enfermería el banderillero Antonio Sotero Moreno "Sotito", con varias contusiones que fueron calificadas de pronóstico reservado. Los dos heridos pasaron al Sanatorio de Toreros.—Cifra. OTRO GRAN TRIUNFO DE "MIGUELÍN" EN MÁLAGA. Málaga.— Con buena entrada se ha celebrado la segunda corrida de la temporada. Seis toros de Manuel Arranz, de Salamanca, bien presentados. Gregorio Sánchez, faena torera en su primero, para una estocada. Ovación, una oreja, vuelta y salida. En el cuarto, gran faena para media estocada y descabello. Ovación, dos orejas, vuelta y salida. "Solamito", palmas en su primero. En el quinto fue aplaudido al torrear con el capote y colocar tres pares de banderillas. Faena variada, recibiendo un palofazo en la cara, sin consecuencias. Más pases. Mata de una estocada. Palmas. "Miguelín", recibió a su primero, con dos largas afiladas de rodillas. Coloco dos pares de banderillas. Gran faena con pases de todas las marcas. Un pinchazo y una estocada. Ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida. En el que cierra plaza, está magnífico con el capote. Faena valentísima. Un pinchazo y una estocada. Dos orejas, petición del rabo salida a hombros.—Cifra. INAUGURACION DE LA TEMPORADA EN MADRID. Madrid.— La inauguración de la temporada en la "Monumental" ha registrado poco público, debido a lo inseguro del tiempo, y escaso valor artístico del festejo. Novillos de doña María Luisa Domínguez Pérez de Vargas, de Sevilla, bien presentados, con carnes, casta, poder y codicia. Fueron aplaudidos en el arrastre el tercero y el quinto. Rafael Mariscal cumplió discretamente en sus dos novillos. Moisés Ugaz, sufrió un revólcan al iniciar la faena en el segundo y luego con la cara ensangrentada, abrevió, matando de una entera, dos pinchazos media y descabello, después de varios intentos. Paso a la enfermería. Su segundo también lo revólcan, recibiendo fuerte broncazo como paso de un desplante con los espectadores de sol, y este gesto eclipsó su buena voluntad y valentía. Estuvo pesado con el estoque y oyo un aviso y pitos al final, pasando de nuevo a la enfermería. Manuel Giménez fue ovacionado en el tercero. En el último realizó una buena faena. Mato de pinchazo y una enorme estocada. Ovación, vuelta e insistente petición de oreja. Moisés Ugaz fue asistido, primero, de herida contusa en la región perietal derecha, y después de contusiones múltiples, todo ello de pronóstico leve.

EN BARCELONA. Barcelona.— Novillada en la plaza Monumental. Lleno. Seis novillos de Manuel Sánchez Cobaleda, terciados, bien descarrillados de pitones y mansuros. Segundo y quinto fueron devueltos al corral, el primero de ellos por estropearse una pata y el segundo por ciego. Les sustituyeron dos de Morales hermanos. Antonio González, ovacionado en uno y muy bien en el cuarto. Mato de una estocada de rey. Ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas. Oscar Cruz, fue cogido al lancear de rodillas a su primero. Paso a la enfermería pero salió para terminar con el manto de dos pinchazos y descabello. Al que le sustituyó, por haber quedado el anterior novillo inutilizado y no haber forma de reintegrarlo al corral, lo torero con valentía. Acabo de pinchazo y media. En el quinto fue ovacionado. Paco Camino, valiente y artista en su primero. Mato de estocada delantera. Ovación, dos orejas y dos vueltas. Al último lo toroó con maestría. Tres pinchazos y estocada. Ovación. El banderillero "Rafaelillo" se le ovacionaron dos pares en el quinto toro y tocó la música en su honor. Camino y González fueron pasados en hombros.—Cifra. UNA OREJA PARA GARCES EN CASTELLON DE LA PLANA. Castellon de la Plana.—Según da novillada de la Magdalena. Ocho novillos de José Matías Bernards. "Curro" Romero, ovacionado en los dos. Luis Alfonso Garcés, aplausos en uno y ovación, una oreja y vuelta en el sexto. "El Suso", ovación, petición de oreja y vuelta en sus dos novillos. Rufino Millán, ovación, petición de oreja y vuelta en uno y ovación en el último.



EN GANDIA. Gandia.—Novillos de don Ramon Vazquez de Troya, de San Roque, desiguales. Antonio Vera, corto una oreja en el primero y las dos del cuarto. Gregorio García, oreja en uno y ovación y dos orejas en el quinto. Edmundo Juárez "El Argentino" se lució con la capa. En su primero escuchaba el tercer aviso cuando dobló el novillo. En el que cerro plaza oyo aplausos.

¡AYUDA A LOS DAMNIFICADOS DE RIBADELA!

Sólo un equipo, el Barcelona, puntuó fuera de casa

Su rival, el Celta, ha resbalado hasta la Segunda División. Los demás equipos en peligro de descenso vencieron ayer

Celta, 0; Barcelona, 1.
Alineaciones:
Barcelona: Ramallets; Olivella, Gracia, Segarra; Rodri, Genesina; Tejada, Suárez, Evaristo, Ribelles, Coll.
Celta: Ferrón; Quinocho, Barreiro, Juan Manuel; Villar, De la Torre, Pintos, Albino, Rojas, Payo, Braga.

El primer tiempo fue muy emocionante y jugado con gran velocidad a pesar de las malas condiciones del terreno, ya que ambos equipos se emplearon con el máximo ardor, sobre todo por parte del Celta que planteó la lucha sin punto de reposo. El Barcelona, a pesar de llegar excelentes jugadores, se vio superado por el Celta que jugaba al contraataque.

Con la misma emoción continuó el segundo tiempo en que el Celta pasó a establecer un dominio acentuado pero sin grave peligro para Ramallets.

A la media hora de juego, Ribelles arranca desde el medio campo y los célticos reclamaron fuera de juego, pero el árbitro dejó seguir la jugada. Ya dentro del área, cedió a Evaristo, que aprovechando la salida de Ferrón, envió el balón a las mallas con toda facilidad. Los jugadores del Celta rodearon al árbitro y éste consulto con un juez de línea y anuló el tanto. Entonces los jugadores del Barcelona zarandearon a su vez a Ortiz de Mendivil y se originó un espectáculo bochornoso, teniendo que intervenir la fuerza pública y el juego hubo de detenerse durante seis minutos. A los 39 minutos, a centro largo de Suárez, recogió Segarra que desvió el balón con la cabeza y batió a Padron, marcando el único tanto de la tarde.

GRAN PARTIDO DE PUSKAS

Real Madrid, 4; Oviedo, 0.
Oviedo: Barea; Marijil, Laurin, Sánchez; Alarcón, Alvarez; Arbizar, Sánchez Lage, Romero, Xirao, Aeropagita.
Real Madrid: Alonso; Marquitos, Lesmes, Santisteban; Santamaría, Zárraga; Herrera, Rial, Kopa, Puskas, Gento.

El Real Madrid ha resuelto el partido con facilidad. Sus jugadores tardaron en calentar sus músculos e hicieron una mitad del primer tiempo bastante mediocre. Después, Puskas tomó la dirección del juego de ataque y comenzó el equipo a funcionar con más efectividad.

El primer gol de la tarde no viene hasta los 31 minutos de juego. Santisteban hace un magistral pase a Puskas y éste, de fulminante tiro de izquierda bate la meta ovetense por primera vez. Ya en pleno dominio madridista, el propio Puskas, a los 34 minutos, hace en brillante jugada personal el segundo tanto, finalizando el primer tiempo con el tanto de 2-0, pero, dos minutos antes de la hora reglamentaria por error arbitral, pese a que el señor Martorell recibe la correspondiente advertencia de uno de sus auxiliares de banda.

En el segundo tiempo, a los seis minutos, una tija de Alarcón en el área es castigada con libre indirecto que saca Rial, desviando la pelota hacia Puskas para que éste culminase el tercer gol sin que Varea se entere. Varea salvó un gol casi hecho en otro cañonazo de Puskas. A los 25 minutos, Rial marca el cuarto y último tanto de la tarde.

Un penalty dió el triunfo al Alavés, aunque mereció mejor tanteo

Alavés, 1; Sabadell, 0.
Buen arbitraje de Dilla, vicario, que formó así a los equipos:

Alavés: Arocena; Balier, Gorrope, Gabiola; Barceji II, Ibarra, Zubizarreta, Querceta, Hormocheche, Echeandía, Alcora.
Sabadell: Parcet; Grau, Datzira, Rovira; Torricola, Truzoqui, Castaños, Parés, Chantín, Oribe, Silges.

El encuentro tenía una gran importancia para ambos equipos, pero el Sabadell, salvo en los momentos finales, no dió la sensación de querer en la lid el suficiente coraje para resolver el encuentro de manera favorable. Jugó bastante más el equipo local en la primera fase, en que sacó siete corners, por cuatro los catalanes. A los 34 minutos el árbitro castigó con penalty un empujón dentro del área del Sabadell a Zubizarreta. Gorrope fue el encargado de convertir el máximo castigo en el único tanto, que sería el de la victoria para su equipo.

El segundo tiempo bajó algo el juego desarrollado por el Alavés, mientras que los visitantes dieron una mayor sensación de acometividad y deseos de ganar. A los 43 minutos se anuló un gol al once local por mano de Zubizarreta.

Del equipo local jugó muy bien la defensa, y en el primer tiempo la línea media. En la delantera hubo carencia de ligazón. En el bando visitante, muy bien el portero, Rovira y el delantero centro.—Aljil.

BUEN TRIUNFO DEL OSOSUNA

Osasuna, 3; Zaragoza, 0.
Osasuna: Elizaguirre; Clauriz, González, Zubiaurre; Esquizar, Pachin; Cerdán, Recalde, Areta III, Ruiz, Alberto.
Zaragoza: Las Heras; Torres, Rodolfo, Cortizo; Alustiza, Estiragüés; Gausi, Wilson, Mauro, José Luis, Vila.

Partido de gran expectación. Millares de aragoneses se han trasladado con su equipo a Pamplona, registrando San Juan el lleno más completo de la temporada.

Los aragoneses juegan un fútbol reposado e inteligente, pero sus avances son frenados fácilmente por la defensa osasunista. Dos minutos antes del final de esta parte, Areta se interna en el área y cuando va a disparar, le entran a la vez tres jugadores contrarios, derribándole al suelo. En medio de las protestas de los seguidores maños, el señor Gardazabal señala penalty, que tira Recalde flojo despejando Las Heras a córner. Con empate a cero se llega al descanso.

Se reanuda el juego. A los ocho minutos, se produce un córner contra la puerta del Zaragoza y todos los jugadores osasunistas acuden al remate. Sacado el balón por Alberto, es muy bien cabeceado por Ruiz, despejando Las Heras y la defensa central, González, recoge el rechace y de gran tiro bate a Las Heras. A los 14 minutos, Cerdán, a pase de Recalde, consigue el segundo tanto, y a los 19 minutos, el mismo Cerdán, también a pase de Recalde, consigue el tercero y último tanto de la tarde. El Osasuna sacó nueve corners por cinco el Zaragoza.

UN POCO DE FURIA DIO EL PARTIDO AL ESPANOL

Español, 2; Valencia, 0.
Alineaciones:
Español: Zamora; Argiles, Bartoli, Dauder; Vilches, Saestre; Tola.
Pasa a segunda página

EL PARTIDO PRESENTADO POR **Hollera, 7; Burgos, 3**
Calzados **JOSE RUIZ Y HERMANO**
PLAZA JOSE ANTONIO, 28 TELEFONO 3446

La mayor goleada sufrida por el once burgalés, en lo que llevamos de Liga, la encajó ayer en Santa Lucía

Santa Lucía (León).—(Por teléfono, servicio especial de la agencia "Mencheta" para LA HOJA DEL LUNES).— Por siete tantos a tres el Hullera ha derrotado hoy al Burgos C. de F. en partido correspondiente al grupo XIII de Tercera División. Arbitró el colegiado vallisoletano señor Conde, con jueces de su mismo Colegio, que alineó así a los equipos:

Hullera.— Guerra; Miró, Jermón, Méndez; Ramon, Gamonal; Avelino, Presa, Chueca, Baeza, Isidro.
Burgos.— Beitia; Pestaña, Goni, Rojo; Manolete, Herrera; Julio, Resque, Angel, Antonio, Iborra.

Comienza el encuentro con fuerte dominio del equipo local, cuya delantera ataca con decisión la meta defendida por Beitia. Fruto de este dominio es el primer gol, que llega a los dos minutos de comenzar el encuentro. Hay una buena jugada de Baeza, que termina pasando a Presa, quien de fuerte tiro lleva el balón a las mallas. Continúa el dominio del equipo local, que vuelve a hacer funcionar al marcador a los quince minutos. Esta vez es el extremo derecha Avelino quien, después de un regate en corto, lanza un tiro colocado, que da en el poste, llegando al fondo de la red.

Reacciona el Burgos y hay un avance profundo de su delantera que la defensa local no consigue cortar, abarullándose y organizándose un pequeño lío ante la meta de Guerra, que resuelve el

interior izquierda del Burgos, Antonio, de un disparo que vale el primer gol para su equipo.
El Burgos, animado por este gol, contraataca, pero su delantera no consigue forzar la defensa local. Por el contrario, es el Hullera el que vuelve a marcar, al aprovechar Chueca un centro de Avelino y llevar el balón a las mallas, de certero cabezazo.

Vuelve a dominar el Hullera y a los 35 minutos, Chueca logra de buen disparo al ángulo el cuarto gol. Pero el Burgos no se entrega en ningún momento y dos minutos más tarde consigue su segundo gol por mediación de Antonio.

Con este tanto se encoraginan los locales que atacan con jugadas profundas y precisas, subiendo al marcador dos nuevos tantos locales, a los 39 y 42 minutos conseguidos por Presa y Chueca, con lo que termina el primer tiempo con 6-2 a favor del equipo local.

La segunda parte, con el partido ya decidido, tuvo menos calidad de juego, marcándose solo un gol por cada bando. El burgalés, obra de su delantero centro Angel, a los 17 minutos de juego y a los 18 minutos Avelino del Hullera, estableció el resultado definitivo.

Con el partido decidido, el Hullera alzó su tren de juego, por lo que el equipo forastero ejerce un mayor dominio, pero sin resultado práctico.

Por 2-1 venció el Juventud al At. de Zamora

Cerca del final del partido fueron expulsados dos jugadores zamoranos por agresión alevosa a Casiano

El empate se mantuvo hasta el minuto cuarenta y dos del segundo tiempo

Se había entrado en los diez minutos finales del partido y aun que hasta ese momento ambos equipos buscaban con más interés que aciertos la manera de deshacer la igualdad que campeaba en el marcador, cuando algunos jugadores del Zamora perdieron inexplicablemente el control de sus nervios, dando lugar a que se quedarán en el campo con nueve jugadores y que dieran motivo al desagradable espectáculo que presencié el público. Y este estado de ánimo se acrecentó al ver batida su puerta faltando tres minutos con un gran gol que daba la victoria al Juventud. Su retirada del campo, al señalar el colegiado el final del partido, constituyó otra muestra de antideportividad, con intentos de agresión a uno de los jueces de línea.

Esta desagradable actitud de los jugadores zamoranos resulta incomprensible dada la veteranía de los causantes de ella que no debieron pensar en el perjuicio que causaban al equipo del que dependen, cuando este marchaba en una posición que le permitía aspirar a ocupar un puesto destacado. Pero hay jugadores que consideran conveniente tomar la revancha por sí mismos y equivocan el concepto del deporte con la agresión zafia y brutal.

Fuera de estos incidentes el partido no tuvo apenas relieve y tuvo fases de demasiada vulgaridad. El Juventud se adelantó muy pronto con un bonito gol, conseguido a los 3 minutos de juego por Basabe al recibir un pase de Casiano y meterse en el área con mucha decisión para fusilar a Esteban con un buen tiro.

VITORIA
SU RESTAURANTE
"MESON NACIONAL"
DATO, 35. TELEF. 2111

Valiosa victoria de la Gimnástica Arandina frente al Plasencia

Todo el equipo actuó magníficamente, destacando el medio López y el debutante Giraldo

Aranda 8. (Crónica de nuestro corresponsal, especial para LA HOJA DEL LUNES).— Era esperada con gran interés este encuentro entre arandinos y placentinos por la necesidad de sumar puntos los locales y por la buena marcha mantenida por el Plasencia. Por ello y pese al intenso frío, se desplazó mucho público al campo de Educación y Descanso.

Hace el saque de honor Víctor Castilla, campeón de Europa de lucha, a quien el presidente de la Gimnástica le hace entrega de una hermosa copa como homenaje de la afición deportiva.

Iniciado el juego se impone un gran tren por parte de ambos equipos que disputan el balón en todo momento y terrenos. Los pases y regates resultan excelentes, arrancando aplausos del público. A medida que avanza el partido, crece el entusiasmo por el buen

(Pasa a tercera página)

berto recogió un balón adelantado metiéndose en el área persiguido por los tres defensas locales que no supieron cortar la internada y el ariete aprovechó que Mundo se atornilló en la puerta indeciso entre realizar la salida o quedarse donde estaba y el empate se produjo de una manera sosa, pues era la primera ocasión que tuvo el Zamora de pisar el área local.

El partido continuó con ligero dominio de los locales aunque éstos no llegaron a ligar buen juego por la deficiente actuación de los extremos y el obligado respigue del interior Mosquera que se retrasó para ayudar a la línea media en la que Alberto no daba seguridad alguna. La delantera así se veía bastante alimentada de cuero pero reducida a Casiano y Josele quedaba impotente ante la defensa zamorana que también hubo de reforzarse con los medios alas. El Juventud sacaba en esta parte cinco corners por uno el Zamora y sin embargo los tiros a puerta no abundaban y sólo en el minuto final del tiempo hubo de hacer Esteban una parada colosal que finalizó en saque de esquina.

En el segundo tiempo el Zamora, para mantener el empate, afirmó su sistema defensivo sin abandonar las oportunidades, desentendiéndose el ataque forastero con técnica pero con lentitud, por lo que Mundo pasó por situaciones peligrosas. A los once minutos Josele remató espectacularmente a la media vuela y Esteban volvió a lucirse en una gran parada, lo mismo que poco después en un remate de Casiano.

A los 38 minutos de juego, cuando el Juventud aparecía bastante desorganizado y se entraaba en un plazo de inquietud, ya que el Zamora iba forzando sus ataques, al sacar de puerta Esteban, Tinín, lejos de ella, dió una patada por la espalda a Casiano. Se armó el consabido alboroto y como el colegiado por encontrar se de espaldas no había podido (Pasa a segunda página)

Por 3-1 el Mirandés venció al Oberena

Un encuentro movido y de gran interés resuelto en la segunda parte

Miranda de Ebro (por teléfono de nuestro corresponsal, FELIX HERRERO).—El Deportivo Mirandés, en un partido movido aunque bastante deslucido por el fuerte viento, ha vencido al Oberena de Pamplona, por 3-1.

Ha asistido bastante público al encuentro que se desarrolló por cauces de gran interés. Había elegido campo el Oberena, contra el viento, sin duda pensando en mantener imbatida su meta en el primer tiempo, para después lanzarse a favor del viento en la segunda mitad, a por la victoria. Pero no contaron con que el Mirandés puso todo su empeño en lograr un buen resultado en esta primera parte y así se colocó con dos goles por delante, cuando apenas habían transcurrido veinte minutos de juego.

Pero en los últimos minutos de esta primera parte, el Oberena, en jugada desafortunada del meta local, consiguió marcar su gol, que había de ser el único para sus colores en toda la tarde y llegar al descanso con una mínima diferencia.

En la segunda parte, los forasteros se lanzaron a un fuerte ataque que nada más comenzar, pero para nosotros con la equivocación de hacerlo desplazando el balón a base de pases largos y fuertes patadales, lo que les impedía controlar la pelota. A pesar de ello, a los diez minutos, tuvieron la ocasión de lograr el empate. Avanzó el extremo derecha y su centro largo pretendiendo cortarlo nuestro defensa central con la mano y, naturalmente, el árbitro sancionó con penalty la falta que, tirada por el defensa Cano, originó el que el balón rebotara en el poste, cometiendo falta el mismo Cano, al querer rematar el balón perdiendo así el equipo forastero una magnífica ocasión de empatar y quizás, tal vez, de conseguir una victoria, ya que no cabe duda que en esas circunstancias hubiesen forzado la marcha del encuentro y hubiesen logrado algo positivo.

Más, justamente en esos minutos, el Mirandés reaccionó, asentándose su línea media y no dando lugar a dejarse presionar. Así, en un tira y afloja de uno y de otro equipo, en el cual tan pronto se veía llegar el empate, llegó el minuto 31, con el mejor jugada de la tarde y vino el tercer gol mirandés, con el que se decidía ya el partido.

Este gusto por la incertidumbre del resultado y por el afán de victoria y de lucha que pusieron todos los jugadores, que al mismo tiempo lo hicieron con gran nobleza. El Oberena confirmó su buena clase de juego pasando muy bien el balón y apoyándose uno jugadores en otros, con el único defecto del poco tiro de sus delanteros. Sobresalía para nosotros el portero, a pesar de los

tres goles encajados, pero hizo cuatro o cinco paradas y tres cortes a centros, de verdadera categoría. El defensa central muy bueno, tanto defendiendo como alimentando a los delanteros y hasta llegar en ocasiones a situarse frente a la puerta contraria. Bien los medios y en la delantera los extremos, con el delantero centro.

Por el Mirandés jugaron todos bien en general, salvo Escudero que falló esta tarde y Guti, en el fallo estrepitoso del primer gol y en algún otro fallo, que no fue gol por verdadero milagro, por atender más a las florituras que a la eficacia. Muy bien Sistiaga y la delantera bien en general, destacando sobre todos Uncilla.

El árbitro señor Ruiz de Aldea, del Colegio navarro, dirigió con acierto el encuentro siendo ayudado en las bandas por los señores Rodríguez y González, del mismo Colegio.

A los 15 minutos se produce el primer gol. Al sacar Zabaleta el quinto córner, haciendo oblitero y algo pasado, Uncilla, de cabeza, coloca el balón junto al larguero sin que pudiera hacer nada el portero.

A los veinte minutos, otro avance local por el centro permite a Uncilla colocarse cerca de la portería y su remate a media altura y junto al poste llega a la red.

A los 30 minutos, Goni avanza por el centro y desde lejos tira por bajo. Guti se tira a por el balón y lo toca, pero por hacer una cabriola en el suelo se le va de las manos y llega a las mallas.

El último gol se produce a los 31 minutos de la segunda parte. Hay una gran internada de Bustamante que avanza por la línea de gol y cerca de la puerta retrasa por bajo el balón para que Palix, de izquierda, remate también por bajo y fuerte junto al palo, sin que la estrada del meta pueda evitar el gol. Gran jugada y gran remate, que son premiadas con una cerrada ovación.

A los 35 minutos se ha producido un avance de Vélez, siendo agarrado por la camisola por Arrión y Vélez, sin poder reprimirse, le ha dado al defensa central mirandés un golpe en la espalda, falta que ha sido sancionada con la expulsión del primero.

Las alineaciones que presentaron ambos equipos fueron las siguientes:

Mirandés: Guti; García, Iriand, Lizaso; Sistiaga, Escudero; Zabaleta, Ruiz, Palix, Uncilla y Bustamante.
Oberena: Bustamante; Pachi, Zoco, Cano; Echeñiz, Aleman, Montes, Pérez, Vélez, Goni y Azcarate.
El Mirandés lanzó seis corners por dos del Oberena.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Presentados por **Lain Calvo, 7 PUBLICIDAD CASTILLA** Teléfono 3612

PRIMERA DIVISION	SEGUNDA DIVISION
Las Palmas, 2; Betis, 0. Sevilla, 3; Granada, 0. Celta, 0; Barcelona, 1. Español, 2; Valencia, 0. R. Madrid, 4; Oviedo, 0. Gijón, 3; At. Madrid, 2. At. Bilbao, 1; Real Sociedad, 0. Osasuna, 3; Zaragoza, 0.	(Grupo primero) Condal, 2; Indauchu, 0. Valladolid, 2; Avilés, 1. Baracaldo, 3; Coruña, 0. Ferrol, 3; Basconia, 0. Alavés, 1; Sabadell, 0. Tarrasa, 2; Santander, 1. Rayo, 7; Girona, 1. Real Unión, 1; Sestao, 1.

CESAR

GENERAL MOLA, 19

Pone a su disposición toda clase de materiales eléctricos. Y además los incomparables Televisores «SYLVANIA», antenas plegables, múltiples, etc.

Distribuidor oficial de «SYLVANIA» para Burgos

¡MUY IMPORTANTE!
Solicite su cupo de gas butano. «CESAR», le informará amplia y detalladamente.

J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.
Barcelona 24 19 2 3 72 21 40	Valladolid 24 16 2 6 27 27 34
Madrid 24 18 3 3 77 20 39	Sabadell 24 12 6 6 44 28 30
At. Bilbao 24 14 12 8 63 27 30	Baracaldo 24 10 7 7 30 25 27
Betis 24 12 4 8 47 41 28	Indauchu 24 11 4 9 38 30 26
Valencia 24 10 6 8 36 32 26	Basconia 24 10 6 8 31 36 26
At. Madrid 24 11 4 9 47 38 26	Santander 24 11 3 10 30 26 25
Español 24 9 5 10 34 35 23	Ferrol 24 11 3 10 36 35 25
R. Sociedad 24 7 8 9 28 24 22	Sestao 24 9 6 9 36 28 24
Oviedo 24 9 4 11 22 35 22	Condal 24 10 4 10 41 35 24
Zaragoza 24 9 4 11 32 49 22	Coruña 24 10 4 10 45 41 24
Sevilla 24 9 2 13 33 44 20	Tarrasa 24 9 3 12 34 46 21
Osasuna 24 8 4 12 33 47 20	Rayo 24 9 3 12 30 37 21
Granada 24 8 4 12 25 37 20	Avilés 24 8 4 12 33 35 20
Las Palmas 24 8 2 14 35 56 18	Alavés 24 7 6 11 26 37 20
Gijón 24 6 5 13 23 61 17	R. Unión 24 7 5 12 29 47 19
Celta 24 4 3 17 19 49 11	Gerona 24 8 2 14 33 60 18

Use gabardinas "VOLADOR"

sientan mucho mejor

Almacenes Monasterio

SEGUNDA DIVISION (Grupo segundo)	TERCERA DIVISION (Grupo XIII)
Tenerife, 0; Jaén, 0. Ceuta, 3; Málaga, 0. Levante, 3; Murcia, 0. Córdoba, 4; Eldense, 1. Hércules, 3; San Fernando, 0. Cádiz, 3; Elche, 0. Jaén, 24 10 5 9 35 38 25 Almería, 24 10 4 10 36 38 24 Cádiz, 24 10 4 10 44 47 24 Hércules, 24 8 7 9 39 39 23 S. Fernando 24 9 4 11 27 33 23 P. Ultra 24 9 5 10 32 40 23 Córdoba 24 9 4 11 44 45 22 Badajoz 24 7 8 9 39 46 22 Ceuta 24 8 6 10 25 34 22 Eldense 24 6 6 12 36 44 18 Málaga 24 5 7 12 29 41 17	G. ARANDINA, 3; Plasencia, 2. Fasa, 1; Júpiter, 2. Bájar, 1; Salamanca, 2. Hullera, 7; BURGOS, 3. JUVENTUD, 2; At. Zamora, 1. Astorga, 1; At. Palencia, 1. Leonesa, 3; Europa, 2. Cacereño, 5; Ponferradina, 0.

Gabardinas-Trincheras caballero y niño - Canadienses

MUCHAS EXISTENCIAS
PRECIOS INMEJORABLES

MECA

Miranda, 6
J. G. E. P. F. C. P.

TERCERA DIVISION (Grupo IV)	J. G. E. P. F. C. P.
Anaitasuna, 1; Iruña, 1. MIRANDES, 3; Oberena, 1. Azcoyen, 5; Villafraña, 2. Beasain, 3; S. Sebastián, 1. Elgóibar, 6; Hernani, 0. Logroñés, 1; Tolosa, 0.	Salamanca 24 16 3 5 60 24 35 Leonesa 24 17 1 6 61 28 35 Cacereño 24 15 4 5 50 28 34 Zamora 24 12 6 8 39 27 30 BURGOS 24 14 0 10 68 41 28 Plasencia 24 13 2 9 51 36 28 Europa 24 11 5 8 49 36 27 Ponferrada 24 11 4 9 48 39 26 Béjar 24 11 3 10 52 53 25 Hullera 24 11 3 10 46 52 25 Júpiter 24 8 4 12 41 40 20 Palencia 24 7 6 11 35 43 20 ARANDINA 24 7 5 12 36 56 19 JUVENTUD 24 7 4 13 25 46 18 Astorga 24 5 3 16 24 55 13 Fasa 24 0 2 22 20 95 2

POSITIVOS.	NEGATIVOS.
Salamanca y Leonesa, 11; Cacereño, 10; Zamora, 6; Europa, 5; BURGOS y Plasencia, 4; Ponferrada, 2; Hullera, 1.	Júpiter, 4; Palencia, 5; ARANDINA y JUVENTUD, 6; Astorga, 11; Fasa, 22.

La mejor bebida

CERVEZA

La mejor cerveza

EL LEON

TRANSPORTES "Ochoa"